
参加者20名　　　回収数19枚　 回答率　95% ＊ご意見は原文通り転記
１．年齢

歳令
20歳代 0
30歳代 0
40歳代 0
50歳代 1
60歳代 3
70歳代 13
80歳代 2
合計 19

２．この講座はどこでお知りになりましたか？　複数回答あり
院内掲示 6
市政のひろば 9
口コミ 2

※ その他 3
合計 20
※院内放送　２
　他のイベント　１

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 1
ちょうど良い 17
長かった 0
無記入 1
合計 19

４．講座の内容は分かりましたか？
良く分かった 14
少し分かった 5
やや分かりにくかった 0
分かりにくかった 0
合計 19

公開講座アンケート結果（認知症と予防体操）      2019年1月21日（月）実施
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5．今後の公開講座に参加したいと思いますか？
ぜひ参加したいと思う 9
内容によっては参加したい 10
余り思わない 0
思わない 0
合計 19

【ご意見】 （原文通り）

【今後の要望】
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＊これからも市民、地域の為の病院であってください。 

＊手紙の紹介、ありがとうございました。 

＊他の病院では、認知症になった方が話をされる機会もあり、家族の苦労（？）話もあります

が？（手紙に書いて下さるのも、一つの方法で今回は良かったと思います。） 

＊最後の手紙の歌がとてもよかったです。体操も簡単なのでぜひ家でもしようと思います。 

＊初めて参加しました。 

  手紙～親愛なる子供たちへ～いい歌でした。心がほろりとしました。 

    目・ヒザ・腰何れも加齢と言われ・・・。体操等で少しでも先延ばしにしたいと思いました。ありが

とうございました。 

＊これからも良い講座をどんどん開講してほしい。 

  最後の歌は胸にせまるものがありました。ありがとうございました。 

＊私には精神病のたった１人の娘がいます。保健所にも月１回位行きますがあまり・・・。 

  ここの講座、先回の尿漏れ体操やってますよ。どうもありがとうございました。 

＊今回、認知症講座は初めてだと思いますが、回数を重ねて下さい。お願いします。 

  自分は平成29年度からオレンジサポーターとして活動している一人です。身近に同年代の方

とお茶・ウオーキング料理などしております。 

＊認知症について 

＊出尿予防について 

＊心臓病予防について 


